

ТЕРИТОРІЯ, ОХОПЛЕНА ЗАХОДАМИ ПРОГРАМИ

Програма відкрита для всіх міст України на умовах партнерства та конкурентного відбору.

Станом на кінець жовтня 2007 року, Програма функціонувала в 19 містах 12 регіонів України:



ІНШІ ПАРТНЕРИ

Партнери обласного рівня

Регіональні органи влади, такі як обласні /районні ради/ державні адміністрації є важливими партнерами для поширення заходів програми в межах областей та впровадження бачення місцевого розвитку до національної системи.

Партнери національного рівня

ПРООН/МПВСР співпрацює із Українською асоціацією місцевих та регіональних влад та із Комітетом Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування з метою створення сприятливих умов щодо посилення децентралізованого управління для сталого розвитку в Україні. Також встановлені зв'язки із Фондом сприяння розвитку місцевого самоврядування при Президентові України.

Двосторонні донори

Швейцарське бюро співробітництва підтримує підпроект в рамках МПВСР для посилення спільного врядування та розвитку в містах України.

Ваш партнер для сталого місцевого розвитку



ПРООН/ МПВСР

розташування

вул. Грушевського, 34а, оф. 46
Київ, 01021, Україна

тел./факс

+38 (044) 501-42-03, 537-22-93, 253-82-90

електронна пошта

Оксана Реміґа,
Старший програмний менеджер ПРООН
Oksana.Remiga@undp.org.ua

Джейсінґ Сах,
Міжнародний менеджер проекту
Jaysingh.Sah@undp.org

із загальних питань
mgsdp.info@undp.org.ua

сторінки в мережі Інтернет

<http://msdp.undp.org.ua>
<http://www.undp.org.ua>

Програма розвитку ООН (ПРООН) є глобальною мережею розвитку ООН, яка надає країнам доступ до знань, досвіду та ресурсів задля допомоги людям в усьому світі будувати краще життя.



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération Suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra
**Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC**



Україна

Муніципальна програма врядування та сталого розвитку

Проект, що впроваджується Програмою
розвитку ООН в Україні



Київ, Україна
2008

ДЕМОКРАТИЧНЕ УПРАВЛІННЯ ЗАДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ

Муніципальна програма врядування та сталого розвитку (МПВСР) Програми розвитку ООН в Україні була започаткована в квітні 2004 р. для розробки та демонстрації спільного та прозорого механізму локалізації принципів сталого розвитку.

Метою МПВСР є сприяння розвитку демократичного управління задля покращення якості життя людей в містах України. Дана мета досягається шляхом встановлення громадсько-приватного партнерства.



ПІДХІД ВПРОВАДЖЕННЯ ІНІЦІАТИВ РОЗВИТКУ НА ОСНОВІ СПІЛЬНОЇ УЧАСТІ ГРОМАД

Місцеві громади жителів, освітніх закладів, малих підприємств та організацій громадянського суспільства в обраних містах формують головних отримувачів вигоди від програми. Через заходи програми розбудовується їхній потенціал для планування та вирішення власних соціальних, економічних та екологічних проблем у сталий спосіб. Це відбувається за підтримки з боку відповідної міської ради та інших національних/ міжнародних організацій розвитку, які включають плани громад до власного порядку денного із розвитку та надають ресурси на впровадження таких планів. Процес місцевого розвитку у повному сенсі відбувається за принципом «знизу-вгору». Він рухається від місцевого рівня по всій структурі до національного рівня.

ГОЛОВНІ СФЕРИ ПІДТРИМКИ ПРОГРАМИ

Формування організацій спільного характеру
ПРООН/МПВСР надає підтримку мобілізації місцевих громадян для створення об'єднань (будинкових/ вуличних комітетів, кондомініумів, ОСББ і т.д.). Програма також сприяє освітнім установам, НГО та малому/ середньому бізнесу у створенні їхніх мереж (асоціацій). Такі самоврядні організації засновуються за принципами демократичного врядування та співпрацюють із міськими радами, регіональними/ районними органами влади для вироблення спільного бачення сталого розвитку їхніх міст.

Розбудова інституційного потенціалу

Програма розбудовує інституційний потенціал своїх партнерів всіх рівнів шляхом надання таких видів підтримки як дорадчі послуги, тренінги, оглядові візити, навчальні тури, обладнання і т.д. для підвищення їхньої спроможності покращувати управління, надання послуг і якість життя громадян на території, охопленій заходами програми. Для надання спільного характеру процесу планування на місцевому рівні, ПРООН/ МПВСР надає підтримку участі громадян у плануванні місцевого розвитку, стратегічному плануванні, програмно-цільовому бюджетуванні, громадських слуханнях, включенні їхніх планів до планів місцевого розвитку.

Впровадження місцевих пріоритетів/ проектів

громадами підтримується шляхом надання малих грантів за критеріями рівності, продуктивності та сталості. Ці проекти розробляються для безпосереднього покращення середовища життя.



Підвищення рівня обізнаності

місцевих громад та інших партнерів із питаннями сталого розвитку, ВІЛ/СНІДу, Цілей Розвитку Тисячоліття, гендеру, прав людини, громадського аудиту і т.д. здійснюється через круглі столи, навчання, ЗМІ, кампанії і т.д.



Заходи у сфері політики та законодавства

Уроки, здобуті на місцевому рівні, особливо у сфері децентралізації та місцевого самоврядування, підіймаються в ході діалогу щодо покращення політики. Це реалізовується шляхом досліджень у сфері політики, проведення семінарів, конференцій, круглих столів і т.д.

ВСТАНОВЛЕННЯ ПАРТНЕРСТВА З ПРООН/МПВСР

Заходи програми на всіх рівнях впроваджуються за умови партнерства з іншими сторонами. Воно базується на зобов'язаннях щодо спільного фінансування, власності та сталості.

За умови партнерства, місто-партнер створює за власний кошт муніципальний відділ підтримки для організації співпраці з громадами та іншими партнерами на місцевому рівні, та робить свій внесок ресурсів у співфінансування громадських ініціатив місцевого розвитку. ПРООН/МПВСР надає необхідну технічну підтримку для розбудови інституційного потенціалу міста-партнера щодо покращення муніципального управління. Вона також надає технічну і фінансову підтримку місцевим громадам на впровадження ініціатив сталого розвитку.